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Koeaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Ağrı Patnos
Devlet Hastanesinde görevli bir doktorla ilgili bazı iddialara ilişkin" 7/64121 sıra sayılı yazılı soru
önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.
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Dr.

akan

Ek-Önerge Cevabı

Ek Ödeme Dairesi Başkanlığı/ Soru Önergeleri Birimi
Üniversiteler Mahallesi, 6001. Cadde No:3 Bilkent Çankaya /Ankara
Tel:0.312.5650211

Ayrıntılı bilgi için:
Lütfıye ÇAĞLAYAN



Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Ağrı
Patnos Devlet Hastanesinde görevli bir doktorla ilgili bazı iddialara ilişkin" 7/64121 sıra sayılı
yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Tarafıma iletilen mesajda; "Olay 27.04.2022 tarihinde saat 09.10'da Ağrı Patnos Devlet
Hastanesi Diş Poliklinigi'ne eşimin randevusu vardı. 12 gün önce randevu almıştık. 20 dakika geç
kaldık ve bizi muayene etmediler. Eşim oruç tutamıyor ağrı yüzünden. Doktor ismi Semih Keleş
odası boş olmasma rağmen 3 sağlık çahşamyla şakalaşıyordu. Herhangi bir fiziki temasta
bulunmadım sadece "Bu uygulama vicdansızlıktır. İnsanlık dışı bir uygulamadır." dedim genel
olarakta ilçedeki yurttaşlar bu doktordan ve uygulamadan rahatsız. Zaruri gecikmeden dolayı böyle
bir muameleyle karşılaştık." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda:

SORULAR:

SORU 1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? Eğer doğru ise Semih Keleş isimli diş
hekimi hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?

SORU 2- Semih Keleş isimli diş hekiminden ilçedeki yurttaşların rahatsız olduğu iddiası
doğru mudur?

SORU 3- Diş hekimi Semih Keleş ile ilgili tarafınıza iletilen şikayet sayısı kaçar?
SORU 4- Son 5 yılda kaç diş hekimi hakkında tarafımza şikayet ulaşmıştır?
SORU 5- Son 5 yılda kaç diş hekimi hakkında soruşturma açılmıştır?

CEVAP 1-2-3-4-5: Bahsi geçen kişinin randevusuna geç gelmiş olması ve ilgili hekimin
randevulu diğer hastaları olması nedeniyle diş hekimi hakkında soruşturma açılmamıştır.

Semih Keleş isimli diş hekimi ile ilgili iddia edildiği üzere vatandaşların rahatsız olduğu
yönünde yazılı ya da sözlü bir başvuru bulunmamaktadır.

Son 5 yılda kurumumuzda görev yapan diş hekimleri hakkında toplam 6 adet şikâyet olmuştur.
4 diş hekimi hakkında idari soruşturma başlatılmıştır. Soruşturma raporunda ilgili diş hekimlerine
cezai işlem gerektirecek bir husus tespit edilmemiştir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


